

有工夫拍小偷 你报警没

小伙发布扒手行窃图片遭网友质疑

雨中,一男一女先后向3名行人下手,其中一行人发现异常,转身看了看开了口的皮包……昨天,某网站《常州火车站对面大洋百货外实拍小偷》一帖引起许多网友关注,帖中图片上只有两扒手行窃过程,有网友不禁质疑:“被抓的人发现异常,为何不与扒手搏斗?拍照的人报警了吗?”



男扒手第一次下手

众目睽睽下,第二次下手

女扒手作案

网上曝光两扒手作案

帖子上,照片有11张。从照片上看,一男一女两扒手全是卷发,年龄均在20岁左右,其中女扒手打着一把雨伞,两人是分头作案。

其中有8张反映了男扒手从现身、穿过马路、寻找目标、下手的作案过程。该男扒手首先尾随一个一手打伞、一手携行李箱,背着背包的女孩,并将手伸进了女孩的背包。后来,女扒手也跟上了两个一起行走的女孩,手伸进了其中一女孩的挎包。而在两女孩的周围,有多位行人,有位打伞的女孩走在男扒手右侧,对行窃场景一览无余。

另外3张照片中,一打伞女子边走边打手机,女扒手紧跟着她,左手伸进了该女子的肩上黑包。或许是女子发现了

异常情况,停下来转身查看皮包,而女扒手并没有离去,站在旁边观望女孩。

发帖者“jshald”在照片前注解:6月27日下午,在常州火车站对面大洋百货二楼一餐饮店吃饭,闲得没事用相机拍大街,却不经意间发现小偷作案,便拍下下来曝光。“小偷共3人,两男一女。有一男只出现一次,与其他二人交流后就消失,没有抓到。”

拍照人被质疑是否报警

“真是不错,竟然能抓到这样的画面。”有网友称,发帖者“jshald”的相机一定很好,而且“眼睛更高级”。“报案了吗?”不过,多位网友这样跟帖质疑。

网友“东吴”说,“有这照片应该报案,而不是用来欣赏。”另一位网友“茺苇”质

疑:“自己拍了这么久,完全可以去抓人或者打110,在一旁当看客,不觉得脸红吗?”

“两扒手在作案,被抓的、目击行人都没有‘该出手时就出手’,大家为何如此对待扒手?”并有网友认为,现场没有出现警察的身影,发帖者“jshald”肯定是没有报警。

昨天中午,经过一番周折,记者与发帖者取得联系,这位张先生说:“拍完照,我赶车去了,没有报警。”

据张先生介绍,6月27日,他和朋友准备从常州乘火车前来南京,因车票是当天晚上7点多的,于是两人提前跑到车站对面一家餐饮店吃饭,“我坐在窗口拿相机对外面想拍照,没想小偷自己闯进镜头里来了。”

“男扒手是否得手,我不清楚,只看到女扒手没得

手。”张先生说,女扒手作案时被受害者感觉到了,回头说了女扒手几句就走掉了。

张先生说,自己把照片发上网,是希望大家出门时,能多留点神,别让自己的东西被偷。

出行遇小偷,你会怎么办

记者发现跟帖者中大多数人遭遇过被偷。有网友称自己被扒,勇于抓小偷,并报警处理,有网友却是保持了沉默。

网友“jh2002”说:“在常州火车站,一个小男孩手已经伸到我爱人上衣左侧口袋里(内有手机),我感觉后面有人,回头一看,立即右手向后一砍,小家伙叫了一声吓跑了,我也没敢追。”

而网友“西站货场”说,他上次被偷,小偷被他当场抓到,当小偷要和他私了时,他选择了报警。

“外出时要保管好自己的贵重物品。”一位网友提醒大家。

令人意想不到的是,网友“郝熬”曝光了自己以前同事的防扒“绝招”——“不会偷,模仿也可以啊。”

网友“郝熬”说:“我以前有个同事,谈到小偷的时候,他就说自己从来都没有被偷过,他只要上了公交车,别人老是躲着他。哈哈,都以为他是小偷呢,眼神到处逛,还夹个小包或者拿个报纸什么的,从来就不空手的。这样一来,小偷以为是同道中人,所以就被彼此彼此了。”

本报记者 陈泓江
图片为发帖人张先生拍摄

还是好人多

的哥昏倒车内 路人忙着救助

时间:昨天清晨
地点:南湖路和文体路路口

本报讯(记者 赵守成 陈泓江)眼看出租车失控冲到路边,司机昏倒在车内,许多路人连忙跑上前去施救,幸好的哥并无大碍。

昨天清晨6点半,一辆车牌号为苏A969XX的出租车行驶到南湖路和文体路路口,突然向路边冲去。一目击者称,车子被路边台阶挡住,没有熄火,司机歪头躺在了驾驶座上,一动不动。

目击者说,很快有许多路人围了上来,有人先是隔着车窗敲打,半天不见动静

后,一男子打开车门,拔了车钥匙让车子熄火。这时,有人怀疑司机是疲劳过度或中暑了,大家帮忙把四个车门全打开,便于通风。

不久,120、110接到报警赶到现场,好一会儿才喊醒司机。围观者王女士说,从司机出事到醒来,有半个多小时。

这位姓公的司机说,自己开了一夜的车,刚才到了路口,不知为何陡然浑身没有力气,昏了过去。到医院检查后,医生称该司机是过于疲劳,才差点出事。为此,警方提醒广大出租车司机,在夏日,一定要注意防暑降温,避免疲劳驾驶发生意外。

(张先生爆料奖60元)

哮喘病人晕倒 众人热心帮忙

时间:昨天中午
地点:南京火车站

本报讯(记者 解璐)昨天中午,南京火车站,一名中年男子突然晕倒,有七八位热心市民伸出援手,有的拨打120,有的帮忙摇扇子,直到120救护车到来。

晕倒的中年男子姓丁。据目击者李师傅说,12点钟左右,这名男子提着行李包在1路公交车总站拦出租车,半天也没打到车。烈日下,丁某汗如雨下,脸涨得通红。“我见他掏出一个喷雾剂,对着嘴喷了几下,又继续拦车。”

过了三四分钟,李师傅

再一看,打车的男子竟躺在地上,双目紧闭,嘴唇惨白。

“是不是中暑啦?”围观市民七嘴八舌议论着。李师傅赶紧上前,大声说:“散开一点,给他一些新鲜空气。”

李师傅摇起扇子为男子驱除暑气。旁边一名小姐掏出手机拨打了120。救护车来到现场,将丁某送往武警医院。

经过急救,丁某暂时脱离危险。医生说,丁某是哮喘病导致晕厥,喷雾剂是用来缓解哮喘症状的。医生说,丁某的哮喘病很严重,如果不是市民及时发现并将他送往医院,将有生命危险。

(周先生爆料奖60元)

被逼停后又遭大刀追砍 轿车车主差点遭遇不测

本报讯(记者 李绍富)一辆黑色轿车在路上行驶,旁边突然冲出一辆面包车,猛地向轿车撞过来,逼停轿车后,车上下来两个男子,对轿车一番打砸,轿车司机赶紧逃命,两人手持大刀等器械狂追。这种在电影中才能见到的场面,昨天中午在和燕路上演。

事故发生在和燕路5号附近,目击者蔡先生称,当时一辆黑色的“现代”轿车从中央北路向和燕路路口拐弯。刚拐过来不久,一辆停靠在栖霞建设大楼附近的银灰色面包车突然驶出,横冲到“现代”前面,强行将“现代”逼停。未等轿车司机明白是怎么回事,面包车上冲下来两个人,一人手持一尺多长的砍刀,一人手握一把大扳手,对着轿车的车

窗一阵猛砸。而还在车上的面包车司机,则突然加足马力倒车,试图撞毁轿车车头。

轿车司机见状,赶紧推开车门,往附近巷子里逃命。而手持大刀和扳手的男子,则拼命追赶。路过的市民发现后,很快围观过来。见人多,面包车司机赶紧驾车离开。一细心的市民掏出手机,拍下了面包车离开时的照片,发现面包车为浙江牌照,而且前后车牌好像还不一致。

民警赶到现场后不久,轿车车主从附近巷子里冒了出来。这名不愿意透露姓名的车主称,他是附近一工厂的中层干部,可能是平时工作中得罪了人,遭到别人打击报复。目前警方正在调查此事。

(蔡先生爆料奖60元)

SUNING 苏宁电器

苏宁空调 "阳光快车" 全线提速

服务品类

- 空调: 安装维修/移机/清洗/换氟/收氟/更换支架
- 冰洗: 除菌除臭/外观翻新/保养/清洗
- 洗衣机: 清洗滚筒/内筒/换门封/安装调试
- 彩电: 平板安装/壁挂/除尘/贴膜/清洁屏幕
- 手机: 贴膜/维修/保养/更换配件/刷机
- 电脑: 组装/升级/配件/维修/数据恢复/杀毒/网络工程
- 生活电器: 各品牌冰洗/厨卫/小家电/维修/保养/清洗

即叫即装 即叫即送 即叫即修 即叫即换

中国康辉 南京国际旅行社有限责任公司

康辉旅游集团辉煌20年,连续多年全国百强 国际社前三名,经典、特色旅游线路遍布全球

请拨 1010-1010 呼康辉 呼南京康辉

<p>风情东南亚</p> <p>港澳豪华品质 周六 3150元 纯泰 周二 3250元</p> <p>港澳迪斯尼 周五 3450元 新马 周三 4380元</p> <p>港澳直飞 周二、四 850元 双直飞 周二、四 1100元</p> <p>泰新马 周三、五、日 4480元</p> <p>普吉 周一、三、五 4400元 周四 4200元</p>	<p>盛装欧洲</p> <p>法瑞意三国十日 (南京出发) 8月6日 15100元</p> <p>法瑞意三国十日 (上海出发) 8月11、12、23日 14900元</p> <p>十国十三日 (南京出发) 8月1日 16400元</p> <p>十国十三日 8月20日 16100元</p> <p>北欧四国九日 8月7、14日 20300元</p> <p>东欧六国十日 8月10日 16600元</p> <p>法德意瑞卢梵六国十一日 8月5、12日 14300元</p> <p>瑞士七日 8月13、19日 15100元</p> <p>意大利八日 8月4日 16600元</p> <p>希腊八日 8月12日 15000元</p>	<p>国际篮联 2008钻石杯男篮比赛</p> <p>时间: 2008年7月29日~2008年8月1日</p> <p>地点: 南京奥体中心体育馆</p> <p>参赛球队: 中国 阿根廷 意大利 伊朗 安哥拉 塞内加尔</p> <p>票价: 160-1660元</p> <p>预计出场的有: 姚明、易建联</p> <p>订票电话: 83238233 83304688 84798269</p>
<p>风情地中海</p> <p>土耳其埃及八日 7月27日 14300元</p> <p>埃及八日 8月8日 8900元 南非七日 7月30日 12288元</p>	<p>清新澳洲</p> <p>澳大利亚八日 8月7、21、28日 11900元</p> <p>澳新十一日 8月1、12、19、26日 14700元</p> <p>澳新十一日 (南京出发) 8月3日 15300元</p> <p>澳新十二日 8月22、29日 17200元</p>	<p>国内团体专线 83238222 欧美澳非专线 83238277</p> <p>东南专线 84507742 港澳专线 83327556 山航上海专线 86636707</p> <p>南京 84798266 84798269 长江路99号长江贸易大厦504</p> <p>盐城 83608131 83608231 邮政大厦三楼</p> <p>金山 83205313 83205213 金山大厦邮局内</p> <p>总部 83304588 83304688 新街口17号康辉大厦12楼</p>